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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність  теми даної  роботи обумовлена  тим,  що  жодна  аналогічна

площадка  для розміщення оголошень не  вміщає в  собі  всіх  можливостей даного

типу сайту. 

Метою  дипломної  роботи є  розробка  інформаційно-довідкової  системи

розміщення оголошень з веб-інтерфейсом.

Практичне значення отриманих результатів полягає у розробці власної 

інформаційної системи з веб-інтерфейсом та у можливості застосування отриманих 

знань для покращення та розширення функціоналу.

Структура дипломної роботи.  Пояснювальна записка до дипломної роботи

складається  із  вступу,  4 розділів,  висновків,  додатків.  Загальний  обсяг  роботи

складає 75 сторінок, 50 рисунка, 4 таблиці, 2 додатка та 22 посилання на літературні

джерела.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

Вступ

Зараз будь-яка людина может розміщувати, редагувати, або навіть видаляти

інформацію на просторах  Інтернету.  Встоліття  високих технологій  важко уявити

людство без  Інтернету.  Майже всі  інформаційні  видання також зазнали суттєвих

змін з приходом інформаціних технологій. Все більше електронних дошок оголо-

шень почало появлятись на просторах Всесвітньої павутини. Елементи таких сайтів

оголошень повинні бути ретельно розроблені і продумані, адже вони несуть у собі

певні цілі.

Об'єкт дослідження данної роботи є технології створення web-сайту для роз-

мущення оголошень.

Предметом дослідження є інформаційні процеси, аналіз специфіки діяльності

електронних дошок оголошення. 

Метою даної роботи є розробка інформаційно-довідкової системи розміщення

оголошень з web-інтерфейсом. Роль сайту полягає у том, що люди змогли роміщу-
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вати безкоштовно оголошення. Все більше людей по всьому світу починають кори-

стуватись  таким видом сайтів.  Якраз  це  і  візначає  актуальність  розробки даного

сайту, адже необхідно, щоб сайт, який ще доведеться зробити, повинен будети не ті-

льки стильним, але й цікавим та многофункціональним.  Згідно мети даної роботи

можна відокремити такі задачі, які ставляться до даного програмного продукту: 

1.  Розбір існуючих аналогічних сайтів та їх аналіз. 

2.  Підібрати спосіб реалізації даної роботи. 

3.  Розробка інформаційно-довідкової системи.  

4. Розробка сайту оголошень згідно пунктів 1-3. 

Під  час  розробки  електронної  дошки  оголошень  використовуватимемо

наступне програмне забезпечення: 

СMS Jооmla – система керування вмістом, яку використовують для створення

многофункціональних сайтів.

PHP –  скриптова  мова  програмування,  яка  використовується  для  розробки

веб-орієнтованих додатків. 

MySQL – одна з найпоширеніших систем керування базами даних. HeidiSQL

– середовище розробки і адміністрування бази даних. 

ОpenServer – віртуальний хост.
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Перший розділ

Аудиторія користувачів інтернету набагато ширше, ніж передплатників газет

або перехожих на вулиці. Саме тому дошки оголошень з появою Інтернету швидко

перекочували в віртуальний простір. Адже чим більше людей побачать оголошення,

тим швидше знайдеться покупець.

На данний час велика кількість як безкоштовних, так і платнихелектронних

дошок оголошень представлені в Інтернеті, чи корисутуються  люди, щоб розкрути-

ти той чи інший бізнес.

Сучасні дошки оголошень – це результат еволюції старих газет, журналів, та

снедів, де раніши розміщували оголошеня. Майже в кожній газеті була рубрика ого-

лошень на різну тематику. Зараз, коли оголошенням в Інтернеті все більше надають

перевагу,  популярність  електронних  засобів  масової  інформації  пішла  в  гору.

Електронні дошки оголошень є сучасним способом швидкого розміщення інформа-

ції про ваші послуги або товари.

Найбільшпопулярні  дошки  оголошень  дозволяють  проінформувати  досить

велику аудиторію про вашу пропозицію за короткий термін, але більш за все за це

доведеться  заплатити.  На  деяких  дошках  присутній  етап  модерації,  коли

адміністратор сайту повинен дозволити розміщення вашої пропозиції на сайті, але

більшість дощок дозволяє відразу опублікувати оголошення і зробити його доступ-

ним для перегляду.

Одразу скажу,  що не всі безкоштовні дошки оголошень відносяться лояльно

до посилань або реклами,  а  деякі  забороняють їх  роміщення на  просторах свого

сайту.

Інує велика кількість трастових дошок оголошення, яка дозволяє розміщувати

різні  посилання,  але  за  це  треба  придеться  платити  більше,  ніж  на  звичайній

електронній дошці оголошень.[1]

Також  незаперечною  перевагою  дошок  оголошень  є  безкоштовність  даної

послуги, а також економія часу і грошей. Тобто, не виходячи з дому і не витративши

ні  копійки,  ви  можете  робити  пропозиції  будь-якої  тематики  своїм  потенційним
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покупцям або відвідувачам сайту, від нерухомості до дитячих іграшок. До того ж,

дати оголошення на електронну дошку дуже просто, це під силу кожному, хто вміє

користуватися комп'ютером і має вихід в інтернет.

Дошки  оголошень  також  дозволяють  використовувати  гео-таргетинг,  тобто

налаштовувати  показ  ваших  рекламних  пропозицій  в  потрібному  регіоні,  що

приверне  конкретних  потенційних  клієнтів.  Яскравим  прикладом  цього є  ре-

гіональні електронні дошки для жителів певного міста чи району.

Також  окремий інтерес  представляють  тематичні  дошки  оголошень,  напри-

клад, дошка купівлі-продажу нерухомості, дошка б / у автомобілів і запчастин, тури-

стичних путівок, ремонтних матеріалів, домашніх тварин і т.д.

Другий розділ

В  другому  розділі  дипломної  роботи  були  представлені  різні  варіанти  для

створення веб-сайту дошки оголошень.

1) Безкоштовний хостинг з констрyктором веб-сайтів 

На даний момент в Інтернеті є багато безкоштовних хостинг з розробниками

веб-сайтів.

Найбільш популярними є: Ucоz.Ru Narоd.Ru 

2) Написання коду Web-сайту вручну

Цей  метод  найскладніший  і  вимагає  великих  навичок  в  програмуванні.

Вимагає  капітальних  знань  HTML,  CSS,  JavaScript,  PHP,  Java  і  інших  мов

програмування.

3) HTML – редактори

HTML  -  редактори можуть  швидко  і  легко  створювати,  редагувати  і

змінювати HTML-документи.  З величезної  кількості  візуальних HTML-редакторів

найбільш часто використовувані: Micrоsоft Frоnt Page, Adоbe Dreamweaver 

4)  Використання систем управління контентом (CMS)
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CMS - система управління контентом. Ця система дозволяє легко за пару тиж-

нів створити потужний і функціональний сайт, повністю який відповідає сучасним

вимогам. загальнодоступності підлягають такі  CMS, як  Jооmla,  WоrdPress,  Drupal,

які не поступаються своїм комерційним аналогам.

Відмінність від попередніх способів створення веб-сайту, використання CMS

дозволяє створювати безліч різних модулів,  таких як блог,  чат,  магазин,  форум і

багато іншого.  Тобто не потрібно шукати скриптів, вводити їх в мальований веб-

сайт. 

Було обрано система управління контентом «Jооmla» для розробки сайту ого-

лошень для дипломної роботи. Більшість опитаних розробників веб-сайтів сходи-

ться на тому, що для простих і середніх проектів складності, найбільш підходящим є

використання CMS Jооmla.  Використання CMS «Jооmla», може дозволити створити

і сайт-візитку, а також галузевої портал, і  інтернет-магазин. В даний час для цієї

системи розроблено велику кількість  модулів,  компонентів і  плагінів,  що робить

«Jооmla» найбільш функціональної CMS.

Досягнення  CMS «Jооmla», як інструмент для створення і просування  Web-

сайтів:

- розробка на основі CMS Jооmla Веб-сайт дозволяє клієнту ні від кого не

залежати в будь-який час передати розробку проекту другогму фахівцеві. Величе-

зний  область  поширення  CMS «Jооmla»  позитивно позначається  на  кількість

досвідчених фахівців, вільно володіють секретами CMS;

- Поширеність  CMS «Jооmla» допомогла багатьом хостинг- провайдерам

предоставляють можливість використовувати цю систему по замовчуванням. Кліє-

нту не потрібно шукати відповідний реліз CMS «Jооmla» і установлювати його на

власний сайт - досить відзначити відповідний пункт в договорі на послуги хости-

нгу; 

- CMS «Jооmla» має простий і зручний у використанні веб інтерфейс. У

зв'язку з розвитком і підтримка веб-сайтів можна реалізувати за допомогою будь-

яких навичок програмування від експерта;

- Допоміжні модулі доступні абсолютно безкоштовно;
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Третій розділ

В  цьому  розділі  була  створена  інформаційно-довідкова  система  з  веб-

інтерфейсом для розміщення оголошень. Весь процес створення такого сайту зайняв

близько тижня часу. Створювати дошку оголошень на CMS Joomla було досить ці-

каво, та легко. Сайт містить багато різноманітних функцій, які було легко додати за

допомогою такого компоненту, як DJ Classifieds. 

Мета, яка була поставлена на початку дипломної роботи, була успішно реалі-

зована. Надалі цей сайт можна удосконалювати, добавляти нові функції, або зміню-

вати дизайн. 
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Четвертий розділ

В результаті проведеної роботи було зроблено аналіз умов праці, шкідливих та

небезпечних чинників, з якими стикається робітник.

Визначено параметри і певні характеристики приміщення для роботи над за-

пропонованим проектом написаному в дипломній роботі, описано які заходи потрі-

бно зробити для того, щоб дане приміщення відповідало необхідним нормам і було

комфортним і  безпечним для робітника.  Наведена  схема,  розміри приміщення та

наведено значення температури, вологості й рухливості повітря, необхідна кількість

і потужність ламп та інші параметри, значення яких впливає на умови праці робітни-

ка, а також – наведені інструкції з охорони праці, техніки безпеки при роботі на

комп’ютерах.

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ

Під час виконання бакалаврської дипломної роботи було створено інформа-

ційно-довідкову систему з веб інтерфейсом для розміщення оголошень. Веб-сайт бу-

ло створена на  CMS Joomla,  та  являється  функціональним,  доступним для кори-

стування. 

Теоретична значимість роботи полягає в тому, що було проаналізована велика

кількість аналогічних сайтів, та ознайомленість в з великою кількістю інформації на

дану тему. 

Практична  значимість  полягає  у  розробці  власної  інформаційної  системи  з

веб-інтерфейсом та у можливості застосування отриманих знань для покращення та

розширення функціоналу.
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АНОТАЦІЯ

Горчакова  О.  А.  Розробка  інформаційно-довідкової  системи  з  web-

інтерфейсом для розміщення оголошень.

Дипломна робота містить теоретичні дані щодо веб-сайтів, що використовую-

ться для розміщення оголошень.

Об’єктом дослідження є  web-сайт,  що дозволяють  здійснювати  розміщення

оголошень користувачами.

Предметом дослідження є можливості  та методи розробки web-сайтів оголо-

шень.

Метoю данoї рoбoти є рoзрoбка системи рoзміщення oгoлoшень, де люди змo-

гли б рoміщувати безкoштoвнo oгoлoшення.

 Робота складається з трьох розділів та спеціальної частини з охорони праці.

В першому розділи дипломної роботи були розглянуті переваги та недоліки

сайту для розміщення оголошень. Більше проаналізували принцип роботи подібних

сайтів, та розглянули різні відомі сайти оголошень. 

 Другий та третій розділи відведені на проектування та реалізацію web-сайту

дошки оголошень, використовуючи CMS Joomla.

В спеціальній частині проаналізовано та досліджено умови праці та проблеми

охорони праці пов’язані з професіями, які передбачають статичну роботу.

Робота складається з 77 сторінок, з них 50 сторінки основна частина, має 50

рисунків, 4 таблиці , 2 додатка та 22 джерела .

Ключові слова:  CMS, веб-cайт, інсталяція, розробка, розміщення оголошень,

база даних.
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ABSTRACT

Horchakova O. Development of information and reference system with web-inter-

face for placing ads.

The thesis contains theoretical data on the websites used for advertising.

The object of research is a web-site that allows users to place ads.

The subject of research is the possibilities and methods of developing ad web-sites.

The purpose of this work is to develop an ad placement system where people would

be able to place free ads.

 The work consists of three sections and a special part on labor protection.

The first sections of the thesis discussed the advantages and disadvantages of the

site for advertising. We analyzed the principle of operation of such sites, and considered

various well-known ad sites.

 The second and third sections are devoted to the design and implementation of the

bulletin board website using CMS Joomla.

In a special part, working conditions and occupational safety problems related to oc-

cupations that involve static work are analyzed and researched.

The work consists of  77 pages, of which 50 pages are the main part,  50 figures, 4

tables, 2 addendum and 22 sources .

Keywords: CMS, website, installation, development, ad placement, database.
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